Kepada

Yth Dewan Redaksi

Penerbit Jurnal Ekonomi dan Bisnis

Website: http://jurnal.unissula.ac.id/index.php/ekobis/index

Email: ekobis.fe@unissula.ac.id

PERSETUJUAN PENULIS (Authorship Agreement)

Naskah yang berjudul:

"ANALISIS PENGARUH MEDIA SOSIAL TERHADAP MINAT BELI PRODUK UMKM KABUPATEN PURWOREJO DI YODOTUKU.COM"

Setuju akan diterbitkan dalam **Jurnal Ekonomi dan Bisnis**. Silakan beri tanda (√) dan melengkapi isian di bawah:

- □ Nama pengarang utama (main author): Agus Fitri Yanto
- ☐ Nama pengarang kepenyertaan (co-authors)
 - Danis Imam Bachtiar
 - Astrianingsih

Para penulis mengakui bahwa hak tulisan/artikel terikat dengan tanggung jawab publik dan bertanggung jawab penuh terhadap keseluruhan isi tulisan/artikel yang dikemukakan dalam tulisan/artikel. Penerbit dibebaskan dari segala tuntutan terkait isi tulisan/artikel.

Purworejo, 18 Januari 2023 Disetujui oleh Penulis utama



Catatan:

Silakan kirim surat persetujuan ini yang bertanda tangan asli via email <u>diahayuk@unissula.ac.id</u> dalam bentuk file jpg atau pdf. Naskah yang belum mengirimkan surat persetujuan ini belum dapat kami proses publish.

Kepada yth

Dewan Redaksi

Penerbit Jurnal Ekonomi dan Bisnis

Website: http://jurnal.unissula.ac.id/index.php/ekobis/index

Email: ekobis.fe@unissula.ac.id

PERNYATAAN HAK CIPTA (Copyright Statement)

Naskah yang berjudul:

"ANALISIS PENGARUH MEDIA SOSIAL TERHADAP MINAT BELI PRODUK UMKM KABUPATEN PURWOREJO DI YODOTUKU.COM"

Nama penulis: 1. Agus Fitri Yanto

Nama penulis: 2. Danis Imam Bachtiar

Nama penulis: 3. Astrianingsih

Yang akan diterbitkan dalam Jurnal Ekonomi dan Bisnis

Vol. 24, No. 1, Tahun 2023.

Para penulis menyatakan bahwa:

"Naskah ini asli karya para penulis dan telah melalui proses verifikasi plagiat dan penulis mengalih hak cipta (transfer of copryright) naskah ini kepada Jurnal Ekonomi dan Bisnis untuk diterbitkan".

Purworejo, 18 Januari 2023
Disetujui oleh Penulis utama

METERAL
TEMPEL
D80AKX132894763

Agus Fitri Yanto

Catatan:

Silakan kirim surat persetujuan ini yang bertanda tangan asli via email <u>diahayuk@unissula.ac.id</u> dalam bentuk file jpg atau pdf. Naskah yang belum mengirimkan surat persetujuan ini belum dapat kami proses publish.